


УТВЕРЖДАЮ
Секретарь Курского
регионального отделения партии

«Единая Россия»

Р.В. Старовойт
« » _____ 2023 года.

СОГЛАСОВАНО
Председатель
Курской областной Думы

Ю.М. Америк
« » _____ 2023 года.

СОГЛАСОВАНО
Министр физической культуры
и спорта Курской области

А.Е. Петухов
_____ 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Забега «Курский характер»,
посвященного 80-летию Победы в Курской битве

г. Курск

I. Общие положения

Забег «Курский характер» (далее – Мероприятие), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2023 г. (раздел 1, пункт 23).

В рамках партийного проекта «Детский спорт» Курское региональное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» совместно с Министерством физической культуры и спорта Курской области и Курской областной Думой проводит Мероприятие «Курский характер».

Целями Мероприятия являются:

а) патриотическое и морально - нравственное воспитание молодежи Курской области, сохранение памяти о Героях и событиях времен Великой Отечественной войны;

б) популяризация здорового образа жизни, направленная на улучшение физического состояния за счет пропаганды занятий оздоровительным бегом среди жителей региона;

в) вовлечение различных групп населения в регулярные занятия физической культурой и спортом, развитие массового спорта;

г) формирование у молодого поколения чувства патриотизма, воспитание любви и уважения к защитникам Родины на основе ярких впечатлений, полученных благодаря своему участию в проекте.

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на Мероприятие.

II. Место и сроки проведения Мероприятия

Мероприятие проводится 20 августа 2023 г. в 10:00 на территории муниципальных образований Курской области.

III. Права и обязанности организаторов Мероприятия

Общее руководство проведением Мероприятия осуществляет Курское региональное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» совместно с Министерством физической культуры и спорта Курской области, Курской областной Думой. Непосредственное проведение забегов возлагается на Администрации муниципальных образований Курской области.

Организаторы - Администрации муниципальных образований Курской области разрабатывают и утверждают совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала Мероприятия, а также утверждает акт о готовности места проведения Мероприятий за сутки до их начала.

Непосредственное проведение Мероприятия возлагается на Администрации

муниципальных образований Курской области.

IV. Требования к участникам Мероприятия и условия их допуска

К участию в Мероприятии допускаются все желающие, имеющие соответствующую спортивную подготовку. Возраст участников – 12 лет и старше.

Спортсмены, принимающие участие в Мероприятии, должны иметь: документ удостоверяющий личность, полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, заявку, которая должна быть заверена организацией, направляющей команду на Мероприятие, визу врача на каждого спортсмена о допуске к Мероприятию с печатью медицинского учреждения или медицинскую справку о допуске к участию в забеге.

V. Программа Мероприятия

Начало Соревнования - 20.08.2023 г. в 10:00 часов.

Мероприятие представляет собой комплекс забегов протяженностью 3 км, посвященных 80-летию Победы в Курской битве и Дню Государственного флага Российской Федерации. Мероприятие с одновременным стартом проводится на территории 22 муниципальных образований Курской области. Жители Хомутовского и Рыльского районов участвуют в забеге в Конышевском районе, Глушковского и Кореневского районов – в г. Льгове, Суджанского и Беловского районов – в Обоянском районе.

VI. Условия подведения итогов

Дистанция забега в каждом муниципальном образовании составляет 3 км, по асфальтовому покрытию. В Курске длина дистанции составит 2 км для детей до 18 лет и 6 км для взрослых участников. Старт и финиш забегов каждое муниципальное образование определяет самостоятельно (возможен вариант прямолинейных забегов – раздельные старт и финиш, возможен вариант закольцованного забега – старт и финиш в одном месте).

VII. Награждение

После завершения забега памятную медаль получает каждый финиширующий официально зарегистрированный участник при наличии стартового номера.

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с участием команд в Мероприятии, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут командирующие

организации.

Расходы, связанные с проведением Мероприятия (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, прочие расходы) осуществляются за счет средств Администрации муниципальных образований Курской области.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требований Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требований правил соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на Администрации муниципальных образований Курской области.

Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению.

X. Страхование участников

Участие в Соревновании осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Мероприятия.

XI. Подача заявок на участие

Предварительная регистрация участников забега проводится органами муниципальной власти, осуществляющих деятельность в области молодежной политики, физической культуры и спорта с 14 по 19 августа 2023 года. Во время регистрации каждый участник получает нагрудный стартовый номер.

Соревнование включено во Всероссийский спортивный марафон «Сила России». Для участия в Соревновании участники должны пройти регистрацию, перейдя по ссылке <https://sila-rossii.er.ru/>. После того как участник

зарегистрирован выбираем - «принять участие» - «Курская область» - Забег «Курский характер, посвященный 80-летию Победы в Курской битве - «участвовать здесь».

Количество участников лимитировано: 100 человек в каждом муниципальном образовании, за исключением г. Курска (800 человек), г. Железногорска (300 человек), г. Курчатова (300 человек), г. Льгова (200), Обоянского района (150 человек), Пристенского района (150 человек), Поньровского района (200 человек). Общее количество участников 3700 человек.